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Vodič kroz knjižnice 2010.                                            Bjelovarsko‐bilogorska županija 

Poljana dr. Franje Tuđmana 8, 43000 Bjelovar            Korisnici: 
telefon: 043 247 797                  Ukupno članova: 425  
faks: 043 277 091                   Učenika: 356 
e‐mail škole: med‐skola‐bjelovar@bj.t‐com.hr            Učitelja: 38 
web stranica škole: www.medskolabjelovar.hr           Ostali: 31 
knjižničarka: Zorka Renić               Ukupno posuđeno: 3460 svezaka   
                                   Ukupan broj posjeta knjižnici: 3272 
Zbirke:              
Ukupno knjiga: 2055               Djelatnici: 
Periodika: 16 tekućih naslova               1 viši knjižničar 
Multimedija: 96 jedinica 
 
Prostor: 
Ukupna površina: 53 m² 
Ukupna površina čitaonice: 29 m² 
Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: 2007. 
 
Kulturno‐animacijski programi knjižnice: 

 Izložba fotografija Petre Slobodnjak „Pitanja tihih svjetova“ 
 Književni susret sa Sanjom Lovrenčić 
 Ciklus predavanja u povodu pedesete obljetnice škole „Pet za pedeset“ (dr.sc. Davor Horvatić, dr.sc. Dubravko Habek…) 
 Eko radionica s Božicom Jelušić  „Pogled stablu“ 
 Izložba slika i keramike iz privatne zbirke Anice Šabarić. Izložbu „Anđeli“ zajednički su realizirale knjižnice Medicinske škole  i Komercijalne 

i trgovačke škole Bjelovar 
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Iz povijesti knjižnice: 
Djelatnost  Škole  za medicinske  sestre,  osnovane  rješenjem  Kotarskog  narodnog  odbora  Bjelovar,  započela  je  1959.  Tijekom  svojih 

pedeset godina djelovanja škola  je mijenjala nazive, organizacijsku strukturu, a djelatnost i obrazovni programi vremenom su prošireni.   
Škola je danas jedina zdravstvena škola u Bjelovarsko‐bilogorskoj županiji i svake godine ima učenike iz svih krajeva županije ali i iz cijele 

Hrvatske.  Djelatnost  škole  je  redovito  obrazovanje  učenika  u  obrazovnim  programima:  medicinska  sestra‐medicinski  tehničar,  farmaceutski 
tehničar, zdravstveno laboratorijski tehničar i zubotehničar.  

Već na prvom nastavnom vijeću 1959.godine    jedan od zaključaka bio  je da  je školi potrebna knjižnica koja   će u najskorije vrijeme biti 
opremljena potrebnom literaturom. No, unatoč tome zaključku, proces formiranja knjižnice Medicinske škole bio je dugotrajan. 

Škola je sve do 1961. smještena u prostoru Gimnazije te se učenici koriste i njenom knjižnicom. Nakon preseljenja u zgradu na tadašnjem 
Trgu jedinstva 13 (danas Trg E. Kvaternika) nastoji se povremeno nabavljati knjige iz književnosti i struke te nešto stručnih časopisa. Značajniji korak 
napravljen  je prigodom proslave desete obljetnice rada škole (1970.) otvaranjem učeničkog kluba  i knjižnice. Uskoro  je Republički sekretarijat za 
školstvo i obrazovanje dodijelio tadašnjih 5.000 dinara za kupnju knjiga za školsku knjižnicu.  U prostoru učeničkog kluba i knjižnice organizira se i  

nekoliko  susreta  s  poznatim  književnicima, među  kojima  bih  izdvojila  susret  s  Antonom 
Ingoličem i Vladimirom Bažantom. 

Nakon  političkih  previranja  sedamdesetih  godina  prošlog  stoljeća,  dotadašnji 
direktor škole profesor Željko Supančić raspoređuje se i na radno mjesto knjižničara.  

Reforma školstva obuhvatila  je  i ovu školu, tako da  je 1. siječnja 1978.g. Škola za 
medicinske sestre pripojena Školskom centru Bjelovar kao Osnovna organizacija udruženog 
rada  obrazovanja  kadrova  u  zdravstvu.  Od  1980.  godine  škola  djeluje  u  okviru  Radne  
jedinica završnog stupnja III. Škola gubi svoju samostalnost, osobnost i fizionomiju. Sve ovo 
vrijeme  školska  knjižnica  gotovo ne postoji.    Fond  je  smješten u  kutije   u neadekvatnom  
prostoru, na tavanu i propao. Stoga su sredinom devedesetih godina prošlog stoljeća knjige 
otpisane. 

Od  1991.  godine  školstvo  se  vraća  na  nekadašnje  stanje  te  od  1.  srpnja  1993. 
godine i Medicinska škola opet djeluje kao samostalna ustanova. 
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 Škola bez knjižnice ne može te se knjige  iznova počinju sakupljati od 3. studenoga 1998. kada se počinje voditi  i nova knjiga  inventara. 
Fond  je smješten u prostoru gimnazijske knjižnice  i obrađuje ga knjižničarka Gimnazije Zdenka Venus‐Miklić. Neveliki  fond knjižnice Medicinske 
škole  računalno  je obrađen    te  je katalog   moguće  i online pretraživati. Osim Zdenke Venus‐Miklić o  fondu brine  i profesorica hrvatskog  jezika 
Medicinske škole ‐ Ana Pleskalt Holiček.  

Zahvaljujući  inicijativi sadašnje direktorice Nene Arvay, od 22.  listopada 2007. Medicinska škola Bjelovar zapošljava stručnog suradnika‐
knjižničara na puno  radno vrijeme, a preseljenjem  škole  i  školska knjižnica  je dobila novi prostor  (2008). Knjižnica  ima bogatu kulturnu  i  javnu 
djelatnost, važan je čimbenik odgojno‐obrazovnog procesa, a svi knjižničarski poslovi usklađeni su zahtjevima struke.  

Atraktivan  prostor,  spajanje  fondova  i  odlična  suradnja  među  knjižničarima  i 
školama koje dijele prostor preduvjeti su kvalitetnog rada. 
 


